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Sociale huisvesting  -  Controle op bezit buitenlandse eigendom  -  EU-Bijstandsrichtlijn

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 21 van 29 september 2017 naar de 
controle op buitenlands bezit binnen de Europese Unie, verwees de minister naar de 
Europese Bijstandsrichtlijn (Richtlijn 2011/16/EU van 15 februari 2011 betreffende de 
administratieve samenwerking op gebied van belastingen en tot intrekking van Richtlijn 
77/799/EEG). Deze maakte volledige uitwisseling van fiscale gegevens mogelijk én 
verplicht tussen alle lidstaten, zij het dat deze informatie louter in functie van fiscaal 
onderzoek kan worden opgevraagd. Bijgevolg is zij dus niet consulteerbaar voor een 
onderzoek inzake sociaal wonen.

“Bij de voorziene evaluatie van deze richtlijn is het de bedoeling om mede oog te hebben 
voor de handhaving van sociaal zekerheidsrecht waaronder sociaal wonen, door de scoop 
van de uitwisseling uit te breiden in het gebruik ervan. Het is echter de federale overheid 
die zich binnen de reikwijdte van de richtlijn moet organiseren en dus overtuigd moet 
worden van het nut. Ik zal met mijn collega, minister Van Overtveldt, overleg plegen om 
een uitbreiding naar sociaal wonen te verdedigen.”

Wat is de stand van zaken betreffende een verbreding van de Europese Bijstandsrichtlijn 
inzake sociaal wonen?
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Er werd inmiddels meermaals overleg gepleegd met de FOD Financiën, waar een betere 
gegevensuitwisseling inzake inkomens en vermogensonderzoek in EU en niet-EU-landen 
voor sociale huisvesting werd besproken. Op woensdag 14 maart 2018 werd een delegatie 
van federale administraties ontvangen op het Nederlandse ministerie van sociale zaken en 
werkgelegenheid om bepaalde kwesties te bespreken en de Nederlandse werkwijze toe te 
lichten. Administraties van de deelstaten konden niet participeren aan dit werkbezoek maar 
zullen tijdens een later overleg worden ingelicht over de resultaten ervan.


